



# Шаг за шагом

**ПОЗДРАВЛЯЕМ**

**С 95-летием** Марию Николаевну ЦИКУЛАЕВУ, ветерана труда, труженика тыла.

**С юбилеем:** Татьяну Михайловну ЕРДЯКОВУ, заведующую центром социального обслуживания населения дневного пребывания «Надежда» города Дрезны; Наталью Александровну ТРЫНОВУ, учителя русского языка и литературы Дрезненской средней школы № 1; Елену Викторовну АСТАПЕНКО, воспитателя детского сада «Журавлик»; Ирину Алексеевну ШИКИНУ, младшего воспитателя детского сада «Журавлик»; Ларису Алексеевну ГОРЯЧЕВУ, медсестру физиотерапевтического кабинета Дрезненской больницы.

**С днем рождения:** Елену Геннадьевну ЛАРИНУ, мастера котельной военного городка и котельной № 5 города Дрезны; Ирину Александровну ОРЕШИНУ, учителя-логопеда детского сада «Солнышко»; Татьяну Анатольевну БУРАНКИНУ, учителя русского языка и литературы Дрезненской средней школы № 1; Зою Ивановну ГОРШКОВУ, ветерана войны и труда; Людмилу Георгиевну КОТОВУ и Марию Александровну СПИРИДОНОВУ, ветеранов труда.

**Желаем вам отличного здоровья, хорошего настроения, душевного спокойствия, успехов, счастья и благополучия!**

**ВОСПИТАНИЕ**

## Встретить птиц готовы

В городском парке состоялась акция, связанная с весенним возвращением в наши края теплолюбивых птиц.

Учащиеся 2 «А» Дрезненской гимназии с классным руководителем О. Н. Поляковой к мероприятию готовились заранее. Ребята сделали скворечники и кормушки, некоторые украсили надписями «Добро пожаловать», «Домик для птиц». Скворечники и кормушки установили в разных уголках парка. Малышам помогали учащиеся профессионального лицея № 114.



Кормушка для птиц готова.

**В** иновников торжества по-здравляли и дарили творческие подарки ребята, занимающиеся в других кружках ДК. Детский вокальный ансамбль «Солнышко», клуб «Мастерицы», театр моды «Эксклюзив», танцевальный коллектив «Дэнс стайл», кружок «Волшебные краски» — никто не остался в стороне. Не забыли о юбилярах и администрация города Дрезны, и управление культуры, спорта и молодежи Орехово-Зуевского муниципального района. Все старались поделиться радостью, как это на протяжении 15 лет делает детский театральный коллектив «Затейники».

В 1999 году Т. Г. Сорокина, будучи заведующей детским сектором Дворца культуры, для более интересного проведения игровых программ создала эстрадно-сатирический коллектив. Имя ему дали сами ребята — «Затейники». В 2003 году его переименовали в эстрадный театр миниатюр, и наряду с игровыми программами подростки стали готовить и показывать молодежные эстрадные шоу. Сами писали сценарии,

**ЮБИЛЕЙ**

## «Затейникам» — 15 лет

Самый веселый коллектив Дворца культуры имени Волкова отметил юбилей. В этот праздничный, радостный день все внимание было только «Затейникам».

подбирали музыку, пели, танцевали, успешно выступали на многих сценах. Особенно запомнилось всем яркое эстрадное действие «Вовка в тридевятом царстве, или Что такое счастье?», показанное старшей группой «Затейников» в Дрезненской средней школе № 1 в рамках мероприятия «За здоровый образ жизни», на районном антинаркотическом фестивале, где получили Благодарственное письмо от районного отдела по делам молодежи, и на празднике, посвященном Дню молодежи.

Красивых, веселых и шуточных выступлений много. На протяжении 15 лет, кто бы ни пришел в этот кружок, затевают так, что практически ни одно мероприятие в Дрезне не обходится без них. «Затейники» — постоянные участники город-



Сцена из спектакля «Снежная королева».

ских и клубных праздников, где показывают шуточные сценки, потешки, пародии, интермедии и театрализованные представления, выступают с ними в летних детских оздоровительных лагерях. Коллектив — обязательный участник фольклорных праздников, самый веселый и любимый из них — «Масленица». Каждую зиму «Затейники» проводят театрализованные представления у новогодней елки с играми, хороводами; готовят представления «Новогодние приключения сказочных героев», «Морозко», «Новогодние приключения Маши и Вити»,

Страницу подготовила А. ШЕВЧИК.

**Городское поселение Дрезна**

**БЛАГОУСТРОЙСТВО**

## Наводим чистоту и порядок

В Дрезне продолжается месячник по благоустройству. С каждым днем площадь убранной территории растет.

Руководителям всех структурных подразделений администрации, предприятий и организаций дано распоряжение по приведению в порядок прилегающих к их объектам участков. Город становится заметно красивее. Ведется работа по очистке дорог вдоль бордюров от скопившегося за зиму песка, на этой неделе была выделена специальная техника.

12 апреля прошел общегородской субботник. Активное участие в нем приняли дошкольные и средние образовательные учреждения Дрезны, наведя порядок на своих и прилегающих территориях. Учащиеся профес-



Учащиеся ПЛ-114 навели порядок в парке.

ионального лицея № 114 под руководством заведующей городским парком О. В. Затрутиной навели чистоту в этом зеленом уголке, излюбленном месте прогулок молодых мам, юных горожан, ветеранов труда.

**Администрация Дрезны** призывает жителей принимать самое активное участие в подобных полезных мероприятиях. Ведь внешний облик города говорит о том, как мы относимся к своей малой Родине, свидетельствует о любви и уважении к родному краю. Внести посильный вклад в благоустройство Дрезны должен каждый горожанин.

**ОФИЦИАЛЬНО**

### График проведения приема граждан должностными лицами администрации городского поселения Дрезна

**Глава городского поселения Виктор Михайлович ЦВАН** — 1-й, 3-й и 5-й понедельник месяца с 9 до 12 часов.

**Заместитель главы администрации по общим вопросам Елена Васильевна КРУТОВА** — 2-й понедельник месяца с 9 до 12 часов, каждый вторник с 9 до 12 часов.

**Заместитель главы администрации по ЖКХ, строительству, благоустройству и землеустройству Вадим Николаевич ЧУКАНОВ** — 4-й понедельник месяца с 9 до 12 часов (кабинет № 2).

«Когда зажигаются елки», «Снежная королева». Но в границах города коллективу уже тесно, «Затейники» выступали в Красно-Дубровском детском доме-интернате «Журавушка», они частые гости в деревне Савостьяново, где совместно с местной школой и библиотекой проводят праздничные концерты и масленичные гуляния.

На протяжении многих лет эстрадный театр миниатюр радует зрителей творчеством, дарит всем позитивный настрой. Коллектив любят, с нетерпением ждут встречи с ним (чем в этот раз удивят?). На празднике, посвященном юбилею, поздравления и пожелания текли рекой — от директора ДК Л. В. Рожновой, родителей, бывших воспитанников. Многие «затейники» в этот день награждены Почетными грамотами. Надеемся, что коллектив ждет долгий творческий путь, желаем ему новых идей, театральных постановок, а Татьяне Григорьевне — побольше талантливых воспитанников.